



НОВОГОДНЯЯ ПРОГРАММА

Териоки - место где волей самой судьбы соединяются все 5 стихий. Место где море становится единым с небом, лес возвышается зеленой скалой, зори горят ярче огня, а лед неизменно приходит зимой к берегам, как кристальный оберег всего сущего. В новогоднюю ночь бог Ньерд пребывает в это удивительное место, пронизанное природной магией, чтобы исполнить желания всех присутствующих, так как только он сумел покорить все 5 стихий.

В П Р Е Д Д В Е Р И И П Р А З Д Н И К А

Весь декабрь мы готовимся к Великому "главному" обряду исполнения желаний, загадываем желания и "ищем" врата Ньерда, которые наполнят нас энергиями на весь следующий год.

По отелю расставлены сосуды "боченки" для сбора желаний, в которые люди бросают записки с самым сокровенным.

В канун нового года обряд будет проведен и каждое желание в течение года станет былью.

Помогут в этом волшебные существа и предметы, которые будут появляться один за другим в преддверие праздника. Северный олень станет хранителем особенной бумаги для желаний, связанных с землей, плодородием и здоровьем.

Полено у камина скроет ключ от шкатулки, в которой хранят бумагу для желаний связанных с огнём - желания энергии, силы, активности и интереса к жизни.

Мельница оберегает стихию воздух и хранит шкатулку с бумагой для желаний об идеях, уме, нужных знакомствах.

Вода (волна из арт объекта, клепсидра) даст возможность загадать желание о благополучии, успехе, дипломатии, возможностях

Н О В Ы Й Г О Д

Вход в отель перед самым новым годом украшается занавесом из ледяных замочков. Все гости вечером и ночью проходят через него.

Арка/лабиринт (см.ниже) с жертвенником у ресторана красиво подсвечена. В ходе праздника в шоу-программе отыгрываются стихии (номера меняются местами между рестораном и кают-компанией): например, огонь – на террасах файер-шоу, вода танец, воздух – фокусник, флейта или что-то в этом духе.

В кульминацию праздника гости выходят на улицу и видят горящий алтарь куда на церемонии даров, вместе с подготовленными заранее химикатами Ведущий (или появляющийся Ньерд) вбрасывает желания, загаданные в этот вечер за столом, также торжественно выносятся сосуды, куда все это время люди бросали записки с желаниями.

При этом действии огонь (дым) меняет свой цвет в зависимости от темы желания или от того к какой стихии мы обращаемся. Мы узнаем, что в скандинавской мифологии было не 4 стихии, а 5 - пятая стихия лед.

огонь - сила и жизнь/ огонь в глазах/огонь в сердце

вода - благополучие и успех/бескрайние глубины возможностей

воздух - свежесть идей и чистота мыслей/крылья за спиной

земля - здоровье и плодородие/росты жизни и идей

лед - чистота/ясность мысли/кристаллизованные идеи/твердость характера

О Т К Р Ы Т И Е В Р А Т Н Ъ Й О Р Д А

После обряда исполнения желаний ведущий проговаривает речь, и при сопровождении музыки и света загорается вход в отель - мы понимаем, что это и есть портал/вход/арка Изобилия. Ньерд зажигает от жертвенника меч, подходит к входу в отель и "разбивает ледяной занавес/замок", ледяные фигурки слетают, поочередно загораются 5 гирлянд разных цветов - 5 стихий, открывая тем самым врата жизненной силы/арку изобилия, и объявляет, что каждый кто пройдет через них в течении 3 лунных дней наполнится силой всех стихий, покоренных Ньердом.